

«КОЛЕКТОРСЬКА КОМПАНІЯ УА»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

НАКАЗ № 24/03-1

від «24» березня 2022 р.

м. Полтава

«Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»

У зв'язку з військовою агресією проти України, що виключає можливість забезпечення працівників роботою та можливість працівників ТОВ «Колекторська компанія УА» виконувати роботу за укладеними трудовими договорами на період дії воєнного стану, введеного відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року № 64/2022, Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року № 2102-ІХ, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 року № 389-VIII, НАКАЗУЮ:

1. Призупинити дію всіх трудових договорів, укладених між ТОВ «Колекторська компанія УА» та всіма працівниками станом на 24.03.2022 року, включаючи трудові договори, оформлені відповідними наказами/рішеннями власника/директора ТОВ «Колекторська компанія УА».
2. Роз'яснити, що відшкодування заробітної плати, гарантійних та компенсаційних виплат працівникам ТОВ «Колекторська компанія УА» на час призупинення дії трудових договорів у повному обсязі покладається на державу, що здійснює військову агресію проти України.
3. Роз'яснити, що призупинення дії трудових договорів, зазначених у пункті 1 цього наказу, не тягне за собою припинення трудових відносин, у зв'язку з чим у разі ведення бойових дій у районі, в якому розташоване ТОВ «Колекторська компанія УА» та існування загрози для життя і здоров'я працівника він може розірвати трудовий договір за власною ініціативою у строк, зазначений у його заяві.
4. Роз'яснити, що призупинення дії трудових договорів, зазначених у пункті 1 цього наказу, не тягне за собою припинення трудових відносин, у зв'язку з чим трудові договори можуть бути припинені або розірвані з інших правових підстав, передбачених Кодексом законів про працю України, в редакції чинній на дату припинення або розірвання трудового договору.
5. Роз'яснити, що незалежно від правових підстав припинення або розірвання трудових договорів, зазначених у пункті 1 цього наказу, строк виконання ТОВ «Колекторська компанія УА» обов'язків, передбачених статтею 47 Кодексу законів про працю України відтермінується до моменту припинення воєнного стану, введеного відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року № 64/2022, Закону України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 року № 2102-ІХ, Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 року № 389-VIII та повного відновлення діяльності ТОВ «Колекторська компанія УА».
6. У зв'язку із фізичною відсутністю працівників ТОВ «Колекторська компанія УА» на робочих місцях за місцем знаходження ТОВ «Колекторська компанія УА» провести ознайомлення з цим наказом всіх працівників, зазначених у пункті 1 цього наказу, за наявними контактними номерами працівників з використанням месенджерів WhatsApp та/або Telegram та/або Viber та/або Signal та шляхом розміщення наказу на офіційному веб-сайті ТОВ «Колекторська компанія УА» за посиланням https://ccua.com.ua/public/upload/files/nakaz_viiskoviy_stan_ccua.pdf.

Працівник вважається ознайомленим з цим наказом з дати його направлення за наявними контактними номерами працівників з використанням месенджерів WhatsApp та/або Telegram та/або Viber та/або Signal та розміщення наказу на офіційному веб-сайті ТОВ «Колекторська компанія УА» за посиланням https://ccua.com.ua/public/upload/files/nakaz_viiskoviy_stan_ccua.pdf.

7. Виконання цього наказу покласти на директора ТОВ «Колекторська компанія УА» - Іванов С.О.
8. Пункти 1, 2 цього наказу не розповсюджуються на трудовий договір, укладений з директором ТОВ «Колекторська компанія УА» - Іванов С.О.

Підстава:

Закон України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15.03.2022 року № 2136-IX.

Директор



Іванов С.О.

юридична адреса: 36019, м. Полтава, вул. Колективна, буд. 10, прим. 27
тел.: +38(099) 529-41-48